

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

В настоящее время, когда идет сложный процесс перехода сельскохозяйственной отрасли на инновационный путь развития, требуются высококвалифицированные специалисты, способные в новых условиях хозяйствования обеспечить эффективное производство сельскохозяйственной продукции и сделать заметный шаг в повышении уровня жизни сельского населения.

Выражаю уверенность, что коллективы аграрных образовательных учреждений создадут необходимые условия для дальнейшего совершенствования образовательных технологий, воспитательного процесса, научно-исследовательской работы!

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, творческих удач, счастья и благополучия!

Министр сельского хозяйства РФ Ел. Б. Скрынник.

Уважаемый Александр Иванович, дорогие друзья!

От всей души поздравляю с замечательным праздником – днем знаний весь профессорско-преподавательский состав, студентов и аспирантов Кубанского государственного аграрного университета.

В экономике края сельское хозяйство всегда являлось ключевой и приоритетной отраслью, и в том, что в последние годы аграрный сектор Кубани развивается особенно динамично я вижу и большую заслугу молодых ученых, талантливых энергичных студентов, всех сотрудников вашего университета. Только сплав науки и практики может дать достойные результаты в современном агробизнесе. И такой тандем работает на отлично, это каждый год доказывают и наши аграрии – своими рекордами, и наши ученые – новыми разработками и уникальными технологиями.

Для десятков тысяч земляков Кубанский госагроуниверситет стал действительно путевкой в жизнь. Убежден, что вчерашние абитуриенты, а сегодня уже студенты крупнейшего вуза Кубани будут беречь и приумножать замечательные традиции своей alma mater, реальными делами поддерживать ее высокий престиж. Желаю вам здоровья, новых открытий и побед, пусть всегда будет крепкой ваша вера в успех.

С праздником!

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края А. Н. Ткачѳв.

Уважаемый Александр Иванович, дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас, профессорско-преподавательский состав и всех студентов университета с Днем знаний.

Кубанский госагроуниверситет – вуз с богатейшей историей, один из ведущих в России учебно-методических научных, инновационных и образовательных центров по подготовке высококвалифицированных кадров для аграрной отрасли. В течение нескольких лет университет уверенно возглавляет рейтинг российских аграрных вузов России.

Со времени основания в нем подготовлено свыше 100 тысяч специалистов, а достигнутые вами успехи являются убедительным свидетельством того, что ваше учебное заведение вносит огромный вклад в развитие отечественной науки, укрепление кадрового потенциала.

Образовательная деятельность ведется здесь на самом высоком уровне. Во многом благодаря работе ученых университета нашему краю удастся удерживать лидирующие позиции в области сельского хозяйства. Современная жизнь предъявляет повышенные требования к уровню подготовки студентов, и это не случайно, что специалисты, подготовленные в стенах КубГАУ, высоко востребованы не только на Кубани, но и за ее пределами.

От всей души желаю студентам и преподавателям сил, энергии, хорошего настроения и удачи на весь год.

Председатель Законодательного собрания Краснодарского края
В. А. Бекетов.

Уважаемый Иван Тимофеевич, Александр Иванович, дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года. Этот праздник объединяет людей самого разного возраста потому, что все мы были детьми, сидели за школьной партой, входили в студенческие аудитории.

Роль образования невозможно переоценить: не получив качественных и современных знаний, невозможно добиться профессионального мастерства, построить карьеру, достичь желаемых высот. Желаю учащимся уверенности в своих силах, упорства, совершенствования навыков и умений, педагогам – мудрости и успехов, а родителям – терпения и взаимопонимания с детьми. Счастья, крепкого здоровья и благополучия.

С уважением,

депутат государственной думы, заместитель председателя комитета по информационной политике, информационным технологиям и связи
В. Л. Горбачев.